



## 涂料业环保有新意 看看你适合什么漆?

目前的油漆涂料行业中,知名品牌都打出了“环保”牌,各自推出环保净味产品来吸引消费者的选购。据了解,为了满足消费者更多元的家装需求,涂料品牌们纷纷推出了极富个性的涂料产品。

### 孕妇漆

我国知名自有品牌“沙漠绿洲漆”,一直强调“我爱家,我时尚”的产品理念,并且推出了我国目前第一款也是唯一一款针对孕妇设计的孕妇专用漆——“沙漠绿洲牌孕妇墙面漆”,满足孕妇对环保的苛刻要求。

据悉,该产品作为行业中的一款“良心产品”,所有原材料全部都由世界顶级化工巨头提供,严格遵循最苛刻的环保指标,生产工艺采取“医药级”标准。真正实现了“0-VOC排放、0-重金属含量、0-甲醛含量”的三个“0”。体现了我国自有油漆品牌的科技含量和对社会的安全承诺与责任感。

### 儿童漆

装修中,必不可少的就是涂料,而对于家庭装修中涉及到儿童健康时,儿童漆就自然成了儿童房的首选涂料产品。记者走访多家涂料经销商了解到,前来购买乳胶漆的消费者,都盯上了儿童漆系列产品。市场上的儿童漆,种类繁多,

嘉宝莉“快乐宝贝”儿童漆、多乐士全效儿童漆、华润的“妙想漆”等产品,都受到消费者的青睐。

据调查,选购儿童漆的消费者居多。现在儿童漆分为乳胶漆和木器漆两种,乳胶漆涂刷墙面,而木器漆则涂刷木制家具等,其中水性木器漆以全新的环保主题占据着儿童漆市场的主要位置。同时儿童漆采用最新科技,不仅能解决墙面问题,还因具有净味除醛、VOC含量低、持续释放负离子、抗污耐洗等特性,为孩子们打造健康安全的生活环境。

### 婚房漆

“这东西出来得真是时候,帮我解决了新房装修中许多令人头疼的问题。”

张先生指着手里的婚房漆格外兴奋。他所指的“东西”就是由福建三棵树涂料有限公司推出的我国涂料市场的第一款婚房漆“双喜漆”。“与其他涂料不同,婚房漆是专为新人们装修新房设计的,最大特点是不含有损害人体生殖系统的APEO元素,不仅有利于新人而且保证了下一代的健康。”三棵树技术人员解释说。婚房漆的出现,不仅填补了市场空白,也加速了中国涂料市场向功能化方向发展并逐步细分的步伐。

三棵树推出的这一款婚房漆具备独创性和唯一性,解决了婚房装修入住缓慢、新婚后房间涂料有异味等普遍问题,满足了消费者的特殊需要。

(阳材)

## 家装中橱柜五金台面预算要做足

很多业主在橱柜的设计阶段,都会提出一些以为可以占到便宜的要求,比如,将吊柜加大,增加储物空间等;或者为了节省预算,选择便宜的五金件这些做法真的可以得到实惠吗?能省钱固然好,但要在保证橱柜使用寿命及功能的前提下进行合理规划。

### 尺寸有合理范围

有些业主在提出设计要求时会尽量把地柜加高,或是把顶柜加厚,认为这样可以存放更多的东西。对此,博洛尼首席产品体验师白晓东介绍,橱柜在设计中有行业通用的设计原则。比如,一般橱柜厂商在生产及安装橱柜的过程中尺寸都是固定的,吊柜径深330mm以内,台面径深600mm以内,地面距台面上沿的高度在900mm左右,台面距吊柜下沿650mm~750mm(烟机排风效果最好的距离),这是经过多年市场验证的较为合理的尺寸,不建议随意改动。

如果业主一味地要求增加尺寸,可能造成日后使用方面的诸多不便。白晓东介绍,首先,以普通中国人的身高衡量,在使用橱柜时地面距台面上沿不应超过900mm,否则在使用过程中使用者的两只胳膊及脊椎会感到明显不适。而吊柜加厚会出现碰头的现象。比如某网友抱怨,平时只要一擦橱柜台面头就经常碰到吊柜,让他十分痛苦。白晓东分析,这就很可能是因为吊柜的厚度超过地柜径深的一半造成的。此外,吊柜加高的确增加了储藏空间,但加高部分的实际使用率会很低,不一定能达到预想的效果。

另外,正规橱柜厂商在销售橱柜的过程中,会有自己固定的计价模式,而这个计价模式对产品的尺寸范围会有严格的要求,如果消费者破坏了那个计价模式,橱柜厂商会按照一定的比例收取费用,消费者其实往往占不到什么便宜。因此建议,如果消费者想扩大厨房的储物空间,

可以采用拉篮、抽屉、挂件等功能性五金件,效果会比增加柜体尺寸要理想得多。

### 额外项目丰俭由人

将台上盆改成台下盆、抽屉加阻尼、柜门加随意停等,这些都是橱柜标准配置之外的项目,都会增加橱柜的定制成本。那么我们是否真的有必要选择呢?

白晓东表示,橱柜中加入一些功能性五金件等,确实会给使用者带来舒适的使用感受。比如抽屉加入阻尼,会使其噪音更小、使用上也更方便、安全。但不增加这些,橱柜也完全可以正常使用了。所以这就要看业主的预算情况及使用习惯了。

记者在市场上了解到,很多建材超市都有阻尼、随意停等五金件销售,配有详细的安装说明书,且价格不贵。如果您有足够的动手能力,不妨自己安装,这样可以省下不少的预算。

### 五金台面要预算足

如果想降低橱柜预算,信阳建材提醒千万不要在五金件和台面上动脑筋。因为这两个位置是整个橱柜中使用频率最高的,特别是五金件部分,质量好的五金件可以使用10年,而质量差的五金件一两年可能就需要更换维修。

在台面部分,质量好的石英石台面可以抵御厨房酸碱物质的渗透和高温等,使用寿命更长。而劣质人造石台面虽然价格便宜,但用不了多久就可能出现开裂、变形等问题,需要维修更换。

相比之下,橱柜门板部分的预算是有办法节约的。白晓东介绍,业主可以尽量采用耐磨板、三聚氰胺板这类造价低廉、结实耐用、易打理的材料,而绕开烤漆、吸塑、实木等以装饰效果为主、价格偏高的产品。依照上述原则选购橱柜,就完全可以保证橱柜既实用、耐用又节约预算。

(信建)

### 品味潮流

### 温馨简约

### 卧室设计

### 效果图

### 欣赏



据信阳生活在线